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       Тепловой удар - болезненное состояние, обусловленное общим перегреванием организма и возникающее из-за воздействия внешних тепловых факторов. 
      Тепловой удар может начаться в результате пребывания в помещении с высокими температурой и влажностью, при интенсивной физической работе в душных, плохо вентилируемых помещениях.

       У пострадавшего наблюдаются чувство общей слабости, разбитости, головная боль, головокружение, шум в ушах, сонливость, жажда, тошнота. 
      При осмотре выявляется покраснение кожных покровов. Пульс и дыхание учащены, температура повышена. В тяжелых случаях пострадавший теряет сознание, иногда возникают судороги.
Первая помощь
· Пострадавшего срочно вынести в прохладное место.

· Обеспечить доступ свежего воздуха.

· Освободить от одежды.

· Напоить холодной водой.

· Наложить холодный компресс на голову. 
· В более тяжелых случаях показано обертывание простыней, смоченной холодной водой, обливание прохладной водой, лед на голову и паховые области; можно дать понюхать вату, смоченную нашатыр​ным спиртом. 
· При тяжелых нарушениях сердечной и дыхательной деятельности приступить к выполнению искусственного дыхания и непрямому массажу сердца; проводить их до восстановления самостоятельного дыхания и сердцебиения или до прибытия медработника.
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       Термический ожог - ожог вследствие воздействия высокой температуры.

        Различают три степени ожогов: легкую, среднюю, тяжелую.

        Для ожогов легкой степени характерны стойкое покраснение обожженной кожи, сильная боль. 
       При ожогах более тяжелых степеней возникают пузыри, на фоне покраснения и пузырей могут появляться участки белой кожи.

       Обширные ожоги осложняются ожоговым болевым шоком. В местах пребывания и окружающей обстановке ориентируется не уверенно. Возбуждение может сменятся прострацией, заторможенностью.
Первая помощь
        При ограниченном термическом ожоге немедленно:

· Охладить места ожога водопроводной водой в течение 10-15 минут.
· На область ожога наложить чистую, (стерильную) повязку.

·  Для уменьшения боли применять обезболивающие средства (анальгин, амидопирин и др.)
 При обширных ожогах после наложения повязок напоить пострадавшего горячим чаем, дать обезболивающее средство и, тепло укутав, срочно доставить в лечебное учреждение. Если перевозка задерживается или длится долго, рекомендуется дать пострадавшему выпить щелочно-солевую смесь (1 чайная ложка поваренной соли и 1/2 чайной ложки пищевой соды, растворенные в 2 стаканах воды).
В первые 6 часов после ожога пострадавший должен получать не менее 2 стаканов раствора в течение часа.
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