В целях осуществления надзора за  деятельностью опекунов   орган опеки и попечительства по месту жительства подопечного проводит плановые и внеплановые проверки условий жизни  подопечных,  соблюдения   опекунами прав  и  законных  интересов  подопечных,  обеспечения     сохранности их имущества, а также выполнения опекунами требований к осуществлению своих

прав и исполнению своих обязанностей (далее - проверки).

 При помещении подопечного под опеку или попечительство   плановая проверка проводится в виде посещения подопечного:

     а) 1 раз в течение первого месяца после принятия  органом  опеки  и попечительства решения о назначении опекуна;

     б) 1 раз в 3 месяца в течение первого года после  принятия   органом опеки и попечительства решения о назначении опекуна;

     в) 1 раз в 6 месяцев в течение второго года и последующих лет после принятия органом опеки и попечительства решения о назначении опекуна.

При проведении плановых и  внеплановых  проверок   осуществляется оценка жилищно-бытовых  условий  подопечного,  состояния  его   здоровья, внешнего  вида  и  соблюдения  гигиены,  эмоционального  и    физического развития, навыков самообслуживания, отношений в семье, возможности семьи обеспечить потребности развития подопечного.

 При поступлении от  юридических  и  физических  лиц    устных или письменных обращений, содержащих сведения о  неисполнении,   ненадлежащем исполнении опекуном своих обязанностей либо о нарушении прав и   законных интересов подопечного, орган  опеки  и  попечительства  вправе   провести внеплановую проверку.

     Внеплановая проверка проводится уполномоченным специалистом   органа опеки и попечительства на основании акта органа опеки и попечительства о проведении внеплановой проверки.

