Пояснительная записка к проекту постановления Администрации
г. Переславля-Залесского 

«О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 76:18:010336:19, расположенном по адресу: г. Переславль-Залесский, ул. Молодежная, д. 34

Согласно п.1.1. ч. 1 ст. 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее ГрК РФ) правообладатели земельных участков вправе обратиться за разрешениями на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, если такое отклонение необходимо в целях однократного изменения одного или нескольких предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленных градостроительным регламентом для конкретной территориальной зоны, не более чем на десять процентов. 
За разрешением на отклонение от предельных параметров Ширшиков А.В. обратился с целью дальнейшего получения уведомления о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке. 
В соответствии с Картой градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки г. Переславля-Залесского, утвержденных решением Переславль-Залесской городской Думы от 22.10.2009 № 122 (далее - ПЗЗ), рассматриваемый участок находится в территориальной зоне Ж-1 «Зона индивидуальной жилой застройки». 
Согласно ст.33 ПЗЗ минимальные отступы от предельного минимального отступа от границ земельного участка в целях определения мест допустимого размещения зданий (строений, сооружений) за пределами которых запрещено строительство составляют 3 м.
Заявитель просит предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства с установлением предельного минимального отступа от границ земельного участка в целях определения мест допустимого размещения зданий (строений, сооружений) за пределами которых запрещено строительство - 1,94 м.
В соответствии с ч. 4 ст. 40 ГрК РФ проект решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства подлежит обязательному рассмотрению на публичных слушаниях.
