Управление муниципального контроля Администрации г. Переславля-Залесского с целью предупреждения нарушений требований Правил благоустройства территории города Переславля-Залесского в части надлежащего содержания фасадов зданий и сооружений обращает внимание индивидуальных предпринимателей и руководителей юридических лиц:

Правилами благоустройства территории города Переславля-Залесского, утв. решением Переславль-Залесской городской Думы Ярославской области от 26 апреля 2018 г. № 46, предусмотрено, что собственники, владельцы зданий, сооружений и иные лица, на которых возложены обязанности по содержанию зданий, сооружений, объектов и элементов благоустройства обязаны содержать фасады в надлежащем состоянии не допуская самовольного (без согласования с уполномоченным органом Администрации города Переславля-Залесского) изменения внешнего вида фасадов зданий (сооружений), в том числе принимать меры к сохранности архитектурно-художественного облика зданий, сооружений, а также выполнять иные требования, предусмотренные Правилами благоустройства территории города Переславля-Залесского. В частности в отношении существующих объектов, для которых планируются капитальный ремонт, а также реконструктивные работы, предусматривающие работы по частичному изменению внешних поверхностей объектов капитального строительства: устройству навесов, тамбуров, витрин, изменению конфигурации крыши, ремонту, утеплению и облицовке фасадов предусмотрено согласование архитектурно-градостроительного облика объектов капитального строительства расположенных на территории городского округа города Переславля-Залесского.
Собственники или уполномоченные ими лица, арендаторы и пользователи зданий и сооружений обязаны:

· бережно относиться к фасадам зданий и сооружений, в том числе при производстве строительных работ в процессе переустройства и перепланировки жилых, нежилых помещений в части размещения дополнительного оборудования на фасаде;

· выполнять предусмотренные законодательством санитарно-гигиенические, противопожарные и эксплуатационные требования;

· при проведении перепланировки и капитального ремонта поддерживать существующий архитектурный облик зданий и сооружений;

· не допускать повреждений фасадов зданий и сооружений, в том числе при производстве строительных работ в части устройства козырьков, навесов, размещения дополнительного оборудования на фасаде;

· не допускать размещение наружных блоков кондиционеров и антенн на архитектурных деталях, элементах декора, поверхностях с ценной архитектурной отделкой, а также их крепление, ведущее к повреждению архитектурных поверхностей;

· выполнять своевременную консервацию неэксплуатируемых и подлежащих ремонту, реконструкции, реставрации зданий (помещений), предотвращающую их разрушения и несанкционированный доступ посторонних лиц;

· выполнять своевременную разборку подлежащих сносу зданий, очистку от строительного мусора и благоустройство освободившейся территории.
· В целях надлежащего содержания фасадов, сохранения архитектурно-художественного облика зданий (сооружений) не допускаются:

· местные разрушения облицовки, штукатурки, фактурного и окрасочного слоев, трещины в штукатурке, выкрашивание раствора из швов облицовки, кирпичной и мелкоблочной кладки, разрушение герметизирующих заделок стыков полносборных зданий, повреждение или износ металлических покрытий на выступающих частях стен, наличие ржавчины, коррозии, грязи на металлических элементах, разрушение водосточных труб, мокрые и ржавые пятна, потеки и высолы, общее загрязнение поверхности, разрушение парапетов и иные подобные разрушения;

· наличие рисунков и надписей, в том числе граффити (без согласования с собственником), размещенных рекламных и информационных конструкций на фасадах зданий и сооружений, объектах и элементах благоустройства в местах, не предназначенных для этих целей;

· закрашивание граффити и иных надписей краской другого цвета и фактуры.

· уничтожение, порча, искажение архитектурных деталей фасадов зданий (сооружений).

Также в целях надлежащего содержания фасадов Правилами благоустройства территории города Переславля-Залесского предусмотрены следующие требования:

· установка кондиционеров на зданиях и сооружениях должна производиться при условии исключения их вредного воздействия на элементы здания. Наружные блоки кондиционеров должны устанавливаться таким образом, чтобы конденсат, образующийся при работе кондиционера, не попадал на козырьки, окна и оконные сливы;

· расположенные на фасадах информационные таблички, памятные доски должны поддерживаться в чистоте и исправном состоянии;

· входы, цоколи, витрины должны содержаться в чистоте и исправном состоянии;

· домовые знаки должны содержаться в чистоте, их освещение в темное время суток должно быть в исправном, рабочем состоянии;

· при входах в здания предусматривается организация площадок с твердыми видами покрытия, скамьями и различными приемами озеленения. Размещение площадок при входах в здания предусматривается в границах территории участка;

· все закрепленные к стене стальные элементы и детали крепления должны быть чистыми, не допускается наличие ржавчины, коррозии, грязи;

· козырьки, кровля должны быть очищены от загрязнений, древесно-кустарниковой и сорной растительности.
Нарушения требований Правил благоустройства в части надлежащего содержания фасадов зданий и сооружений устраняются в течение 7 дней со дня обнаружения.
За нарушение указанных требований Правил благоустройства, а также иных требований, предусмотренных Правилами благоустройства, в части надлежащего содержания фасадов зданий и сооружений законом Ярославской области от 3 декабря 2007 г. № 100-з «Об административных правонарушениях» предусмотрена административная ответственность в виде штрафа для должностных лиц - от двух тысяч до десяти тысяч рублей; для юридических лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
На основании вышеизложенного обращаем внимание индивидуальных предпринимателей и руководителей юридических лиц на необходимость организации работы по содержанию фасадов зданий и сооружений в соответствии с требованиями, установленными подразделом 2.16. Правил благоустройства территории города Переславля-Залесского.

