                                                                               ПРОЕКТ                          	    
    	      	                                                             вносит Глава                     
                                                                                 города Переславля-Залесского                                                          
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Переславль-Залесская городская Дума    
седьмого созыва

Р Е Ш Е Н И Е

00.00.2021                                                                			№
г. Переславль-Залесский
	О признании утратившими силу решений Переславль-Залесской городской Думы 




В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области, 

Переславль-Залесская городская Дума РЕШИЛА:

1. Признать утратившими силу решения Переславль–Залесской городской Думы:
1) от 17.06.2010 № 71 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального земельного контроля за использованием земель на территории города Переславля-Залесского»;
2) от 30.12.2010 № 142 «О внесении изменений в решение Переславль-Залесской городской Думы от 17.06.2010 № 71 «Об утверждении Положения «Об осуществлении муниципального земельного контроля за использованием земель на территории города Переславля-Залесского».
2. Опубликовать настоящее решение в газете «Переславская неделя» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления города Переславля-Залесского. 
3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования. 


		авГлава города Переславля-Залесского 

                               И.Е. Строкинова
	 
	Председатель Переславль-Залесской 
городской Думы
                                   С.В. Корниенко








Пояснительная записка
к проекту решения Переславль-Залесской городской Думы
«О признании утратившими силу решений Переславль-Залесской
городской Думы»

      Частью 10 статьи 35 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 131-ФЗ) определен исчерпывающий перечень вопросов, находящихся в исключительной компетенции представительного органа муниципального образования.
Иные полномочия представительных органов муниципальных образований определяются федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними конституциями (уставами), законами субъектов Российской Федерации, уставами муниципальных образований (ч.11 ст.35 Федеральный закон № 131-ФЗ).
Из приведённых норм федерального закона следует, что иными полномочиями представительные органы местного самоуправления могут быть наделены уставом только в том случае, если такие полномочия допускаются федеральными законами.
На федеральном уровне отсутствует нормативный правовой акт, предоставляющий право представительному органу устанавливать порядок осуществления муниципального земельного контроля.
Данные основания указаны и в протесте Переславской межрайонной прокуратуры от 22.03.2021 №03-01-21, в котором содержится требование об отмене решений Переславль-Залесской городской Думы.
           На основании вышеизложенного предлагается признать утратившими силу решения Переславль-Залесской городской Думы от 17.06.2010 № 71 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального земельного контроля за использованием земель на территории города Переславля-Залесского», от 30.12.2010 № 142  «О внесении изменений в решение Переславль-Залесской городской Думы от 17.06.2010 №71 «Об утверждении Положения «Об осуществлении муниципального земельного контроля за использованием земель на территории города Переславля-Залесского».   
Принятие данного решения не повлечен увеличения расходов, уменьшения доходов бюджета городского округа город Переславль-Залесский Ярославской области.



Начальник юридического управления
Администрации города Переславля-Залесского                         Е.В. Николаева
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авГлава города Переславля - За лесского                                      И.Е. Строкинова     Председатель Переславль - Залесской    городской Думы                                       С.В. Корниенко    
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