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	Об использовании специализированного программного обеспечения при заполнении справок о доходах


Уважаемые коллеги!

В связи с рассылкой письма управления по противодействию коррупции № ИХ.01-00394/15 от 20.01.2015 «Об использовании специализированного программного обеспечения при заполнении справок о доходах» сообщаю следующее.

Установка данного программного обеспечения на рабочие компьютеры сотрудников и формирование/хранение в нем справок влечет за собой обязательства органа власти по защите персональных данных в соответствии с требованиями Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» и подзаконных актов. Учитывая требования нормативных документов в сфере защиты информации, необходимо будет принять нормативные, организационные и технические меры, включая приобретение специализированного программного обеспечения, оформления документации и проведение оценки соответствия. Стоимость таких работ, выполняемых специализированными организациями – лицензиатами ФСБ и ФСТЭК России, может составлять 30-40 тыс. руб. на рабочее место.

Следует учесть, что обязанность предоставления информации о доходах лежит на самих сотрудниках, а при установке рекомендованного программного обеспечения для заполнения справок о доходах на домашние компьютеры требований по защите информации не возникает. При таком формировании справок печать выходных форм возможна на любом принтере (инструкция прилагается).

Допустимым вариантом является заполнение справок «от руки» на стандартных бланках.

Приложение: на 3 л. в 1 экз. 

	Директор департамента

	Э.А. Лысенко
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