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Управление образования направляет информацию о результатах проведенных проверок за 6 месяцев 2024 года для размещения на официальном сайте в разделе «Деятельность».
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Мокеева Елена Викторовна, 3-23-25
Информация о результатах проверок

муниципальных образовательных учреждений за

6 месяцев 2024 года

Около 27 процентов проверок проведено Переславской межрайонной прокуратурой на соблюдение санитарного законодательства, законодательства о пожарной безопасности, трудового законодательства, законодательства о противодействии коррупции, несоответствия локальных нормативных актов действующему законодательству, законодательства в сфере образования, антитеррористической безопасности, 27 процентов уполномоченными органами в сфере пожарной безопасности, 16 процентов касались санитарного благополучия, 12 процентов антитеррористической безопасности, 11 процента дорожной безопасности, 5 процентов в области пенсионного и социального страхования, 2 процентов соблюдения образовательного законодательства.

По результатам проверок муниципальными образовательными учреждениями были предприняты следующие меры: часть нарушений устранены, по нарушениям, которые не устранены в связи с отсутствием финансирования запрошены денежные средства для внесения данных затрат при формировании бюджета, сотрудники привлечены к дисциплинарной ответственности, также выданы предостережения, проведено изучение действующего законодательства в целях недопущения в дальнейшем выявленных нарушений.
