Информация
Вниманию жителей города!
Управление  социальной  защиты  населения  и труда Администрации г. Переславля-Залесского информирует о том, что  в соответствии со ст.17 Федерального закона  от 25.04.2002  № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» инвалидам (в том числе детям-инвалидам), имеющим транспортные средства в соответствии с медицинскими показаниями, или их законным представителям предоставляется компенсация в размере 50 процентов от уплаченной  ими страховой премии по договору обязательного страхования.
Указанная компенсация предоставляется при условии использования транспортного средства лицом, имеющим право на такую компенсацию, и наряду с ним не более, чем двумя водителями.
Выплата компенсации производится по заявительному принципу.
[bookmark: _GoBack]Право на выплату компенсации подтверждается отметкой в индивидуальной программе реабилитации или абилитации инвалида (в том числе ребенка-инвалида), выдаваемой федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы о показании данному инвалиду (в том числе ребенку-инвалиду)  транспортного средства.
По организации выплаты  компенсации страховой премии по договорам ОСАГО инвалиды, их законные представители, а также  законные представители детей-инвалидов могут  обратиться в управление социальной защиты населения и труда Администрации г. Переславля-Залесского  по адресу: г. Переславль-Залесский, ул. Комсомольская, 5, кабинет №4 (телефон для справок:  3-24 -85). Часы работы: с 9.00 до 18.00, перерыв на обед с 13.00 до 13.45.


Начальник управления                                       Н.М. Тарасова
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