В Ярославской области установлена плата за подключение потребителей к системам теплоснабжения ресурсоснабжающих организаций

​
14 июля 2016 года на заседании правления департамента установлена плата за подключение для потребителей к системам теплоснабжения ресурсоснабжающих организаций на территории Ярославской области. 
Плата за подключение составит 550 рублей (с НДС) в случае, если подключаемая тепловая нагрузка не превышает 0,1 Гкал/ч для всех ресурсоснабжающих организаций, работающих в сфере теплоснабжения на территории региона. Данный размер платы действует как для физических, так и для юридических лиц.  Срок действия и размер платы за подключение к системам теплоснабжения может быть пересмотрен только в случае изменения законодательства Российской Федерации.
Для подключения к системе теплоснабжения заявителю необходимо обратиться в ресурсоснабжающую организацию для заключения договора о подключении. 
Если заявитель не имеет сведений о ресурсоснабжающей организации, к которой следует обращаться за заключением договора о подключении, он вправе обратиться в орган местного самоуправления с письменным запросом о  представлении сведений о такой ресурсоснабжающей организации с указанием местонахождения подключаемого объекта. Орган местного самоуправления обязан представить в течение 2 рабочих дней с момента обращения заявителя в письменной форме сведения о соответствующей ресурсоснабжающей организации, включая ее наименование и местонахождение.
В случаях,  когда подключаемая тепловая нагрузка объекта заявителя более 0,1 Гкал/ч, но не превышает 1,5 Гкал/ч, или подключаемая тепловая нагрузка превышает 1,5 Гкал/ч как при наличии технической возможности подключения так и при ее отсутствии плата за подключение (технологическое присоединение) устанавливается департаментом энергетики и регулирования тарифов Ярославской области отдельно для каждой ресурсоснабжающей организации по заявительному принципу.
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