Администрация города Переславль-Залесский уведомляет, что 21.02.2024 в отношении ранее учтенных объектов недвижимости: 
[bookmark: _GoBack]– земельного участка с кадастровым номером 76:11:111501:32, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, СНТ «Залесье», участок №305, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Орлова Тамара Брониславовна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:061201:378, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, СНТ «Химик-1», улица 1-ая Восточная, участок №35, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Кучерова Изабелла Валерьяновна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:061201:662, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, СНТ «Химик-1», улица 5-ая Центральная, участок №8, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Емельянова Наталья Николаевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:061501:475, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Добриловский с/о, вблизи д. Болшево (ранее с/т «Болшево»), линия 20, участок 730, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Сазонова Светлана Анатольевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:636, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Трушин Николай Иванович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:308, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Лакеева Валентина Григорьевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:220, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Шеманаев Николай Михайлович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:237, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Горюхов Евгений Юрьевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:523, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Холявин Николай Сергеевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:712, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Смирнов Владимир Федорович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:745, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Иванов Вячеслав Леонидович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:633, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Трухачев Леонид Николаевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:630, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Ахтырский Владислав Николаевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:640, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Тимохин Владимир Александрович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:332, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Фролов Владимир Васильевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:372, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Фролов Виктор Васильевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:2265, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Романов Анатолий Николаевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:651, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Моисеев Александр Владимирович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:489, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Аксенова Татьяна Николаевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:462, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Логинов Владимир Вячеславович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:658, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Москвин Николай Васильевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:657, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Рамзин Иван Николаевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:534, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Осипов Григорий Борисович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:232, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Швецов Владимир Ильич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:191, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Кулаков Владимир Владимирович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:668, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Сахошко Виктор Иванович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:238, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Соколов Александр Иванович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:217, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Дюбкин Вячеслав Николаевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:422, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Бакланов Юрий Михайлович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:719, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Матвеев Вячеслав Васильевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:071601:240, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, СНТ «Лагуна», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Султанов Файзулхак Абдулхакович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:111501:40, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Костенко Людмила Михайловна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:210205:60, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Кубринский с/о, с. Кубринск, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Еронин Евгений Николаевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:190101:76, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Берендеевский с/о, с. Берендеево, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Полехова Анна Михайловна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:071701:8, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Погорельский Павел Романович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:062001:121, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Тиховодова Галина Викторовна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:061501:130, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Добриловский с/о, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Захарова Светлана Александровна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:061501:52, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Кормин Дмитрий Петрович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:061501:615, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, с/т «Болшево», выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Зуева Ольга Валентиновна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:031601:313, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, СНТ «Химик-2», улица №7, участок №48а, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Ремизов Михаил Юрьевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:044301:370, расположенного по адресу: Ярославская область, г.о. город Переславль-Залесский, п. Щелканово, тер. снт Лесная поляна, з/у 31, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Иванова Галина Викторовна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:141001:208, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, с.Нила, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Павлова Татьяна Леонидовна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:030801:105, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, с.Веськово, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Олейник Сергей Иванович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:181401:35, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Троицкий с/о, с. Рогозинино, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Епифанов Михаил Анатолиевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:150104:155, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Рязанцевский с/о, п. Рязанцево, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Иванова Надежда Александровна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:130901:55, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Перелесский с/о, с. Романово, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Саранская Лариса Константиновна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:171004:5, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Рязанцевское с/п, д. Милославка, ул. Железнодорожная, участок 25А, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Чиринова Антонина Андреевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:131803:62, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Перелесский с/о, п. Ивановское. ул. Московская, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Терентьева Вера Васильевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:060403:136, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Добриловский с/о, д. Болшево, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Лабазанова Татьяна Юрьевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:060804:108, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Добриловский с/о, с. Красное, ул. Центральная, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Овчинников Владимир Серафимович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:060803:26, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Добриловский с/о, с. Красное, ул. Полевая, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Яблоков Александр Валентинович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:060502:101, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Добриловский с/о, д. Грачковская Слобода, ул. Полевая, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Исаев Николай Викторович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:210101:189, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Кубринский с/о, д. Ширяйка, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Зинченко Дмитрий Викторович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:121903:8, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Нагорьевский с/о, с. Нагорье, ул. Садовая, д. 13, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Ветеркова Елена Геннадьевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:121906:1 расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Нагорьевский с/о, с. Нагорье, ул. Запрудная, д. 1, кв. 5, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Воробьев Сергей Николаевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:121902:58, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Нагорьевский с/о, с. Нагорье, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Рогов Владимир Николаевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:121501:26, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Нагорьевский с/о, д. Ситницы, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Лапушкина Людмила Николаевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:121502:51, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Нагорьевский с/о, д. Ситницы, ул. Широкая, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Сандлирский Виктор Михайлович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:160201:20, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Смоленский с/о, с. Романово, ул. Центральная, д. 62, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Удалинкина Ирина Георгиевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:050902:6, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Дмитриевский с/о, д. Пешково, ул. Центральная, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Дорохина Любовь Ивановна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:050102:21, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, с. Дмитриевское, ул. Центральная, д. 67а, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Творогов Валентин Павлович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:060901:47, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Добриловский с/о, д. Луговая Слобода, ул. Центральная, д. 1, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Тюрин Александр Федорович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:060502:105, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Добриловский с/о, д. Грачковская Слобода, ул. Полевая, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Рыков Валентин Викторович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:170603:35, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Скоблевский с/о, с. Иванисово, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Рамазанов Юнус Раджабович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:062101:4, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, с/т «Каменка», з/у № 4, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Крамаренко Юрий Львович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:061601:237, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Попова Наталья Владимировна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:061501:16, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Добриловский с/о, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Богданов Александр Николаевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:061501:535, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Добриловский с/о, снт Болшево, участок 47, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Игнатенко Светлана Ивановна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:061501:464, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Добриловский с/о, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Кирюшина Татьяна Дмитриевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:061501:239, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Добриловский с/о, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Гаврилова Марина Николаевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:061501:230, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Добриловский с/о, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Корсакова Татьяна Витальевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:061501:48, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Добриловский с/о, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Субботина Лина Федоровна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:061501:588, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Добриловский с/о, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Клюквина Елена Алексеевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:061501:167, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Добриловский с/о, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Печников Андрей Сергеевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:031901:53, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, ДНТ «Лесное», участок 138,139, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Купцов Дмитрий Александрович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:031901:248, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, с/т «Лесное», при в/ч 21036, участок №114, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Загорский Иосиф Вячеславович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:071601:32, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, с/т «Лагуна», участок 100, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Симонова Галина Ахметовна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:061201:1376, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, СНТ «Химик-1», ул. 5-ая Центральная, участок 73, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Белков Виктор Дмитриевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:2323, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ГСК «Жигули», гараж № 1051, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Белков Виктор Дмитриевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:171801:5, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, с/т «Весна», участок 33, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Еськова Наталья Леонидовна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:061601:217, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, СНТ «Солнечный» (м. Коровино), линия 12, участок 15, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Борисов Александр Иванович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:420, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», гараж 204, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Грибушков Валерий Игоревич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:172001:16, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, с/т «Строитель-2», участок 102, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Гуслистова Вера Ивановна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:061001:118, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Добриловский с/о, д. Чашницы, ул. Полевая, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Новожилов Вячеслав Валентинович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:200101:1727, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Купанский с/о, с. Купанское, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Нестерова Ирина Николаевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:042701:30, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Глебовский с/о, с. Выползова Слободка, ул. Чистопрудная, д. 13, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Юровская Надеря Мансуровна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:210206:80, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Кубринский с/о, с. Кубринск, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Соловьева Ольга Николаевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:161003:32, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Смоленский с/о, с. Бектышево, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Синицына Альбина Николаевна.
В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе в течение тридцати дней со дня размещения указанного уведомления, представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.
Подать возражения, а также получить разъяснения возможно в Управлении муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского. 
Прием граждан: вторник, четверг: с 9:00 до 12:00 (предварительная запись по телефону 3-40-08, Гаврилова Ирина Михайловна) 
Возражения могут быть направлены на:
-  почтовый адрес: 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Комсомольская, д.5, Управление муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского
- адрес электронной почты: 31000ums@mail.ru.


