Администрация города Переславль-Залесский уведомляет, что 22.04.2024 в отношении ранее учтенных объектов недвижимости: 
[bookmark: _GoBack]– земельного участка с кадастровым номером 76:18:010353:56, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Кардовского, д. 68, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Посконова Наталья Юрьевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:010113:26, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, пос. Урицкого, 59-а, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Петров Павел Борисович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:010321:9, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, пер. Призывной, д. 92 , выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Козлов Валерий Петрович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:070603:62, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Скоблевский с/о, с. Иванисово, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Максаков Владимир Федорович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:000000:1037, расположенного по адресу: Ярославская область, Пригородное с/п, п.Ивановское, ул. Ленина, участок 2в, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Громов Александр Юрьевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:150101:89, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Рязанцевский с/о, п. Рязанцево, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Левушкина Вера Ивановна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:060801:34, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Добриловский с/о, с. Красное, ул. Заводская, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Кириличев Григорий Григорьевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:060801:7, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Пригородное с/п, с. Красное, ул. Центральная, уч. 5, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Мартынович Николай Викторович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:060801:174, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Добриловский с/о, с. Красное, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Мартынович Николай Викторович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:121502:26, расположенного по адресу: Ярославская область, городской округ город Переславль-Залесский, д. Ситницы, ул. Широкая, уч. 54а, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Митасов Алексей Иванович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:031004:141, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, с. Ям, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Милюнайте Аудроне Албино;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:141001:101, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Пономаревский с/о, с. Нила, ул. Центральная, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Коваль Николай Викторович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:131301:53, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Перелесский с/о, д. Подберезье, ул. Центральная, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Гороховцев Игорь Олегович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:131701:43, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, д.Григорово, ул. Центральная, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Гаврилина Наталья Александровна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:070702:43, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Дубровицкий с/о, с. Лучинское, ул. Центральная, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Голиков Евгений Петрович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:040701:28, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Глебовский с/о, д. Потанино, ул. Медовая, д. 2, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Беликов Владимир Федорович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:161101:60, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Смоленский с/о, д. Киучер, ул. Центральная, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Демин Дмитрий Николаевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:042201:11, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, с.Пожарское, ул. Покровское, д. 13, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Ларионов Вячеслав Анатольевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:210209:13, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Кубринский с/о, с. Кубринск, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Клопова Ольга Павловна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:210201:65, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Кубринский с/о, с. Кубринск, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Фадеева Надежда Анатольевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:131804:19, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Перелесский с/о, п. Ивановское, ул. Лесная, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Коткова Нина Ильинична;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:060502:104, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Добриловский с/о, д. Грачковская Слобода, ул. Полевая, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Грачев Сергей Николаевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:060501:29, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, д.Грачковская Слобода, ул. Полевая, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Соколов Валерий Иванович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:070401:39, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Дубровицкий с/о, д. Соболево, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Скоробогатов Александр Николаевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:130801:117, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Перелесский с/о, д. Охотино, ул. Центральная, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Капустина Лилия Янкелевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:150105:97, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Рязанцевский с/о, п. Рязанцево, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Кожемякин Василий Иванович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:150102:38, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Рязанцевский с/о, п. Рязанцево, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Атаманычева Елизавета Михайловна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:150103:111, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Рязанцевский с/о, п. Рязанцево, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Атаманычева Елизавета Михайловна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:150101:885, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Рязанцевский с/о, п. Рязанцево, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Шарапова Елена Александровна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:181201:41, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Троицкий с/о, с. Никитская Слобода, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Федоров Виктор Васильевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:110602:39, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Лыченский с/о, с. Лыченцы, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Передернин Александр Александрович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:130901:21, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Перелесский с/о, с. Романово, ул. Центральная, д. 13, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Красиков Владимир Анатольевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:140801:118, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Пономаревский с/о, с. Фалелеево, ул. Центральная, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Капуза Петр Васильевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:041401:29, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Глебовский с/о, д. Большое Пальцино, ул. Протечная, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Кидяшев Юрий Карпович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:010901:18, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Алексинский с/о, д. Никулинка, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Маркова Анна Александровна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:150104:135, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Рязанцевский с/о, п. Рязанцево, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Мигачев Юрий Анатольевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:010602:4, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Алексинский с/о, с. Перцево, ул. Центральная, д. 65, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Кузнецов Владимир Юрьевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:150101:134, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Рязанцевский с/о, п. Рязанцево, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Ксенофонтова Людмила Алексеевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:421, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, гараж 205, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Симонов Владимир Михайлович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:2417, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, ГК «Жигули», гараж 55, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Скотников Юрий Никитич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:178, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, гараж 638, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Гончаков Ольга Юрьевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:159, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, гараж 831, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Тарасенко Виктор Иванович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:2224, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, кооп. «Жигули», гараж № 1386, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Донской Владимир Игоревич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:226, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, гараж 767, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Абрашкин Борис Кузьмич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:192, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, гараж 672, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Обидин Валентин Сергеевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:709, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Магистральная, д. 35, гараж 115, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Пичугин Анатолий Николаевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:2480, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, кооп. Жигули, гараж № 823, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Кузьмин Владимир Львович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:2197, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, кооп. Жигули, гараж № 1121, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Иванов Станислав Борисович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:080102:32, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Загорьевский с/о, с. Загорье, ул. Центральная, д. 35, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Трофимова Галина Александровна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:100601:408, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Любимцевский с/о, с. Славитино, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Мишина Ирина Геннадьевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:090901:154, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Копнинский с/о, д. Свечино, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Артыков Андрей Юрьевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:091401:91, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Копнинский с/о, д. Федосово, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Фикс Лилия Анатольевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:190308:9, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Берендеевский с/о, с. Берендеево, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Федорина Марина Анатольевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:190201:64, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Берендеевский с/о, с. Берендеево, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Калинин Игорь Александрович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:100901:3 расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Любимцевский с/о, вблизи д. Борисово, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Усачева Елена Александровна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:091603:7, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Копнинский с/о, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Цапонин Евгений Васильевич;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:161306:47, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Смоленский с/о, вблизи с. Нестерово, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Ханаев Владимир Константинович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:161306:48, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Смоленский с/о, вблизи с. Нестерово, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Ханаев Владимир Константинович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:200201:17, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Купанский с/о, п. Талицы, ул. Лесхозная, д. 15, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Потанина Татьяна Тимофеевна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:200101:6, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Купанский с/о, с. Купанское, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Колосова Людмила Михайловна;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:200101:7, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Купанский с/о, с. Купанское, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Колосов Юрий Владимирович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:181201:96, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, Троицкий с/о, с. Никитская Слобода, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Газизов Марат Гарифович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:060101:85, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, д. Кичибухино, ул. Колхозная, 10, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Кирюхин Василий Петрович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:18:011011:755, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Октябрьская, гараж № 12, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Митинский Владимир Михайлович;
– земельного участка с кадастровым номером 76:11:172001:8, расположенного по адресу: Ярославская область, Переславский район, СНТ «Строитель-2», участок 211, выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Михайлова Галина Николаевна.
В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе в течение тридцати дней со дня размещения указанного уведомления, представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.
Подать возражения, а также получить разъяснения возможно в Управлении муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского. 
Прием граждан: вторник, четверг: с 9:00 до 12:00 (предварительная запись по телефону 3-40-08, Гаврилова Ирина Михайловна) 
Возражения могут быть направлены на:
-  почтовый адрес: 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Комсомольская, д.5, Управление муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского
- адрес электронной почты: 31000ums@mail.ru.


