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Межрайонная ИФНС России № 7
    по Ярославской области информирует!!!

Межрайонная ИФНС России № 7 по Ярославской области обращает Ваше внимание на правильность оформления расчётных документов для корректного отображения платежей на Едином налоговом счете (ЕНС).
Чаще всего допускаются следующие ошибки:
· Неверный ИНН получателя. Часто указывается ИНН организации-плательщика или третьего лица вместо ИНН Межрегиональной инспекции по управлению долгом (7727406020).
· Некорректный код бюджетной классификации (КБК). Необходимо использовать КБК для единого налогового платежа (18201061201010000510) в реквизите «104».
· Неправильный номер счета получателя. Налогоплательщики указывают номер счета получателя территориального органа Федерального казначейства, вместо номера счета Управления Федерального казначейства по Тульской области (40102810445370000059).
· Ошибки в реквизите «101» «Статус плательщика». Вместо правильных значений «01» (налогоплательщик (плательщик сборов, страховых взносов и платежей, администрируемых налоговыми органами) - юридическое лицо, физическое лицо, индивидуальный предприниматель, нотариус, занимающийся частной практикой, адвокат, учредивший адвокатский кабинет, глава крестьянского (фермерского) хозяйства, составившие распоряжения о переводе денежных средств) или «13» (иностранное лицо, не состоящее на учете в налоговых органах 2 Российской Федерации, при осуществлении перевода денежных средств в уплату иных платежей, администрируемых налоговыми органами, в бюджетную систему Российской Федерации (за исключением единого налогового платежа), у которого отсутствует идентификационный номер налогоплательщика) указывается «04» (налоговый орган).
 От корректности заполнения расчётных документов будет зависеть своевременность отображения платежа на ЕНС. Поэтому допущенные ошибки могут обернуться образованием задолженности. Более подробную информацию можно найти на сайте ФНС России в разделе «Единый налоговый счёт».
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