Администрация города Переславль-Залесский уведомляет, что 03.10.2024 в отношении ранее учтенных объектов недвижимости: 
– помещения с кадастровым номером 76:18:010902:2187, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Строителей, д. 31 кв.94, выявлены в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве долевой собственности Кондратьев Вадим Степанович и Кондратьева Анна Алексеевна;
– помещения с кадастровым номером 76:18:010902:2147, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Строителей, д. 31 кв.8, выявлены в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве долевой собственности Мкртчян Артем Арамович и Мкртчян Андраник Арамович;
– помещения с кадастровым номером 76:18:010101:1248, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. 50 лет Комсомола, д. 9 кв.35 , выявлен в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности Масальский Алексей Эдуардович.
В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе в течение тридцати дней со дня размещения указанного уведомления, представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.
Подать возражения, а также получить разъяснения возможно в Управлении муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского. 
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Возражения могут быть направлены на:
-  почтовый адрес: 152020, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул.Комсомольская, д.5, Управление муниципальной собственности Администрации города Переславля-Залесского
- адрес электронной почты: ums@admpereslavl.ru.

