Управление муниципального контроля Администрации г. Переславля-Залесского в целях проведения профилактики нарушений обязательных требований в части содержания общего имущества многоквартирных домов информируем индивидуальных предпринимателей и представителей юридических лиц об изменениях жилищного законодательства.

С 1 января 2019 года вступили в силу изменения в Жилищный кодекс РФ (далее – ЖК РФ). В п.1 ч.2 ст.44 Жилищного кодекса РФ внесены дополнения теперь к компетенции общего собрания собственников помещений в МКД относится принятие решения о переустройстве и (или) перепланировке помещения, входящего в состав общего имущества в МКД. В статьях 4, 8, 12, 14, 25, 26, 27, 28, 29 ЖК РФ термин «жилые помещения» заменяется на «помещения в многоквартирном доме». Часть 4.2. статьи 20 ЖК РФ дополнена еще одним основанием для проведения внеплановой проверки – поступление информации о фактах нарушения требований к порядку осуществления перепланировки и (или) переустройства помещений в многоквартирном доме. 

Управление многоквартирным домом, в отношении которого собственниками помещений в многоквартирном доме не выбран способ управления или способ управления не реализован, не определена управляющая организация, осуществляется управляющей организацией, имеющей лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, определенной решением органа местного самоуправления в порядке и на условиях, которые установлены Постановлением Правительства РФ от 21.12.2018 № 1616 «Об утверждении Правил определения управляющей организации для управления многоквартирным домом. Указанное положение закреплено в ч.17 ст.161 ЖК РФ.

Постановлением Правительства РФ от 15.12.2018 № 1572 внесены изменения в ряд Постановлений Правительства РФ. Так из минимального перечня работ и услуг, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, утв. Постановлением Правительства РФ № 290, исключена уборка мест погрузки твердых коммунальных отходов из работ по организации и содержанию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов. Пунктом 148.12 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утв. Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354, закреплено, что региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами отвечает за обращение с твердыми коммунальными отходами с момента погрузки таких отходов в мусоровоз. Погрузка твердых коммунальных отходов включает в себя уборку мест погрузки твердых коммунальных отходов. 

Претерпел изменения и п. 42.1. Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утв. Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354. Теперь в многоквартирном доме, который оборудован коллективным (общедомовым) прибором учета тепловой энергии и в котором хотя бы одно, но не все жилые или нежилые помещения оборудованы индивидуальными и (или) общими (квартирными) приборами учета тепловой энергии, размер платы за коммунальную услугу по отоплению определяется по формулам 3.1 и 3.4 приложения № 2 к указанным Правилам на основании показаний индивидуального и (или) общего (квартирного) и коллективного (общедомового) приборов учета тепловой энергии. 

Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» дополнен статьей 26.2. Указанной статьей установлены особенности организации и проведения в 2019 – 2020 годах плановых проверок при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в отношении субъектов малого предпринимательства. Плановые проверки в 2019 – 2020 годах в отношении СМП могут проводиться только в случаях:

- плановых проверок, проводимых в рамках видов государственного контроля (надзора), по которым установлены категории риска, классы (категории) опасности, а также критерии отнесения деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и (или) используемых ими производственных объектов к определенной категории риска либо определенному классу (категории) опасности;

- плановых проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих виды деятельности, перечень которых установлен Правительством РФ;

- плановых проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей привлекавшихся к административной ответственности за грубое нарушение обязательных требований; 

- плановых проверок, проводимых по лицензируемым видам деятельности в отношении осуществляющих их юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.

С 5 марта 2019 года утратил силу приказ Минстроя РФ от 25.12.2015 № 937/пр регламентирующий требования к оформлению протоколов общих собраний собственников помещений в МКД. На смену ему пришел новый приказ Минстроя РФ от 28.01.2019 № 44/пр.

