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	Первому заместителю Губернатора области - Председателю Правительства области

Заместителям Губернатора области

Руководителям структурных подразделений Правительства области, 
органов государственной власти, органов местного самоуправления области


	О заполнении справок о доходах


Уважаемые коллеги!
В связи с поступающими вопросами о заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее - справка) управление по противодействию коррупции Правительства области полагает необходимым дать следующие пояснения.
При заполнении Раздела 1 справки необходимо учитывать все доходы, полученные лицом, в отношении которого представляется справка, за отчетный период, независимо от того облагаются они налогом на доходы физических лиц или нет.

В соответствии со статьей 41 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) доходом признается экономическая выгода в денежной или натуральной форме, учитываемая в случае возможности ее оценки и в той мере, в которой такую выгоду можно оценить, и определяемая в соответствии Кодексом.

Согласно статье 210 Кодекса при определении налоговой базы по налогу на доходы физических лиц учитываются все доходы налогоплательщика, полученные им как в денежной, так и в натуральной формах или право на распоряжение которыми у него возникло, а также доходы в виде материальной выгоды, определяемой в соответствии со статьей 212 Кодекса.

Доходы, не подлежащие налогообложению (освобождаемые от налогообложения), установлены статьей 217 Кодекса, к ним, в частности, относятся выплаты, производимые профсоюзными комитетами (в том числе материальная помощь) членам профсоюзов за счет членских взносов, за исключением вознаграждений и иных выплат за выполнение трудовых обязанностей.

Таким образом, при заполнении Раздела 1 справки в качестве дохода необходимо указывать выплаты, произведенные в отчетном периоде профсоюзными комитетами (в том числе материальную помощь) членам профсоюзов за счет членских взносов.
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