Пояснительная записка к проекту постановления Администрации
г. Переславля-Залесского 

«О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 76:18:010117:152, расположенном по адресу: г. Переславль-Залесский,  ул. Кузнечная, д. 16»

Согласно п.1.1.ч. 1 ст. 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее ГрК РФ) правообладатели земельных участков вправе обратиться за разрешениями на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, если такое отклонение необходимо в целях однократного изменения одного или нескольких предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленных градостроительным регламентом для конкретной территориальной зоны, не более чем на десять процентов. 

За разрешением на отклонение от предельных параметров Жигулина Н.А. обратилась с целью смены вида разрешенного использования земельного участка.
В соответствии с Картой градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки г. Переславля-Залесского, утвержденных решением Переславль-Залесской городской Думы от 22.10.2009 № 122 (далее - ПЗЗ), рассматриваемый участок находится в территориальной зоне ОД-1 «Зона общественно-деловой застройки». Предложение по отклонению от предельных параметров заключаются в уменьшении допустимого минимального размера земельного участка с 1000 кв.м. до 909 кв.м.

Данное разрешение запросили с целью смены вида разрешенного использования с «пошивочные ателье, ремонтные мастерские бытовой техники, мастерские по пошиву и ремонту обуви, мастерские по ремонту часов, парикмахерские и другие объекты обслуживания; магазины, торговые комплексы, мини-рынки до 400 кв. м.; предприятия общественного питания (столовые, кафе, закусочные, бары, рестораны)» на «магазины» (код 4.4), который предусмотрен в основных видах зоны ОД-1 ПЗЗ.

В соответствии с ч. 4 ст. 40 ГрК РФ проект решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства подлежит обязательному рассмотрению на публичных слушаниях.
