Управление муниципального контроля Администрации г. Переславля-Залесского с целью предупреждения нарушений требований к сохранности автомобильных дорог местного значения информирует индивидуальных предпринимателей и представителей юридических лиц, что Положением о полосах отвода автомобильных дорог местного значения и мерах по сохранности автомобильных дорог городского округа город Переславль-Залесский, утв. постановлением Администрации г. Переславля-Залесского от 09.07.2019 № ПОС.03-1558/19, установлен ряд запретов.

Так, без предварительного согласования с Администрацией города Переславля-Залесского запрещается:
- производство земляных, строительных работ, прокладка, ремонт, реконструкция подземных и надземных коммуникаций, линий связи, пересекающих автомобильные дороги, ремонт существующих сооружений;

- устройство постоянных и временных съездов, въездов и переездов, а также примыканий и пересечений с другими дорогами;

- установка дорожных знаков и указателей;

- размещение объектов дорожного сервиса;

- проезд всех видов транспортных средств, полная масса или осевая нагрузка и габариты которых превышают допустимые параметры для данной автомобильной дороги;
- строительство, реконструкция, ремонт и ликвидация железнодорожных переездов;

- устройство озеленения и наружного освещения;

- устройство площадок для погрузки, разгрузки, стоянки и мойки транспортных средств.
В случае необходимости проведения вышеуказанных работ или размещения обозначенных объектов необходимо предварительно обращаться в Администрацию г. Переславля-Залесского за соответствующим согласованием.

Также обращаем внимание, что Кодексом РФ об административных правонарушениях за нарушение правил использования полосы отвода и придорожных полос автомобильной дороги предусмотрена административная ответственность (ст. 11.21).
