С целью недопущения фактов ненадлежащего состояния территорий МКД управление муниципального контроля Администрации г. Переславля-Залесского разъясняет. 
В соответствии с п.4 ч.1 ст.36 Жилищного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 188-ФЗ (далее – ЖК РФ) земельный участок, на котором расположен многоквартирный дом, принадлежит собственникам в многоквартирном доме на праве общей долевой собственности. Кроме того, согласно позиции Конституционного Суда Российской Федерации, изложенной в Постановлении № 12-П от 28.05.2010, собственники помещений в многоквартирном доме, земельный участок под которым не сформирован и в отношении которого не проведен государственный кадастровый учет, фактически осуществляют владение и пользование несформированным земельным участком наравне с собственниками помещений в многоквартирном доме, земельный участок под которым сформирован. Статьей 161 ЖК РФ предусмотрено, что управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме. Надлежащее содержание общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме должно осуществляться в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации. 

В п.24, 25 минимального перечня услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, утв. постановлением Правительства РФ от 03.04.2013 № 290, перечислены работы по содержанию земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом, с элементами озеленения и благоустройства, иными объектами, предназначенными для обслуживания и эксплуатации этого дома, в теплый период года, в том числе:

· подметание и уборка придомовой территории,

· очистка от мусора и промывка урн, установленных возле подъездов, 

· уборка крыльца и площадки перед входом в подъезд.
и в холодный период года, в том числе:

· сдвигание свежевыпавшего снега и очистка придомовой территории от снега и льда при наличии колейности свыше 5 см,
· очистка придомовой территории от снега наносного происхождения (или подметание такой территории, свободной от снежного покрова),
· очистка придомовой территории от наледи и льда,
· очистка от мусора урн, установленных возле подъездов, и их промывка,
· уборка крыльца и площадки перед входом в подъезд.

Разделом 3.6. «Уборка придомовой территории. Организация уборки территории. Летняя уборка. Зимняя уборка.» Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утв. постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 № 170 (далее – Правила № 170), определена периодичность и порядок уборки придомовых территорий. 

Периодичность выполнения летних уборочных работ в зависимости от интенсивности движения следует выполнять: один раз в двое суток, один раз в сутки, два раза в сутки. При наличии особых местных условий, вызывающих повышенную засоренность, периодичность выполнения уборочных работ допускается принимать до трех раз в сутки (Таблица 3.1. Правил № 170).

Периодичность выполнения зимних уборочных работ по очистке тротуаров во время снегопада (сдвижка и подметание снега) в зависимости от интенсивности движения и температуры наружного воздуха следует выполнять:

· при температуре воздуха ниже минус 2 °С: через три; два; один час

· при температуре выше минус 2 °С: 1,5; 1; 0,5 часа (Таблица 3.2. Правил № 170).
Очистка покрытий при отсутствии снегопада от снега наносного происхождения должна производиться с периодичностью один раз в 3, 2 и 1 сутки (Таблица 3.2. Правил № 170).

На основании вышеизложенного обращаем внимание руководителей управляющих организаций на необходимость организации работы по содержанию территории МКД в соответствии с указанными требованиями.

