Управление муниципального контроля Администрации г. Переславля-Залесского с целью предупреждения нарушений требований земельного законодательства на территории городского округа в части использования земель сельскохозяйственного назначения обращает внимание индивидуальных предпринимателей и руководителей юридических лиц:
В составе земель сельскохозяйственного назначения выделяются сельскохозяйственные угодья – пашни, сенокосы, пастбища, залежи, земли, занятые многолетними насаждениями (садами, виноградниками и другими), которые имеют приоритет в использовании и подлежат особой охране.

В соответствии со статьей 13 Земельного кодекса Российской Федерации в целях охраны земель собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы, арендаторы земельных участков обязаны проводить мероприятия по сохранению почв и их плодородия; защите земель от водной и ветровой эрозии, селей, подтопления, заболачивания, вторичного засоления, иссушения, уплотнения, загрязнения химическими веществами, в том числе радиоактивными, иными веществами и микроорганизмами, загрязнения отходами производства и потребления и другого негативного воздействия; защите сельскохозяйственных угодий от зарастания деревьями и кустарниками, сорными растениями, сохранению достигнутого уровня мелиорации.

Согласно статье 42 Земельного кодекса Российской Федерации собственники земельных участков и лица, не являющиеся собственниками, обязаны использовать земельные участки в соответствии с их целевым назначением и принадлежностью к той или иной категории земель и разрешенным использованием способами, которые не должны наносить вред окружающей среде, в том числе земле как природному объекту.

Так, согласно статье 8 Федерального закона от 16.07.1998 № 101-ФЗ «О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения» собственники, владельцы, пользователи, в том числе арендаторы, земельных участков обязаны: осуществлять производство сельскохозяйственной продукции способами, обеспечивающими воспроизводство плодородия земель сельскохозяйственного назначения, а также исключающими или ограничивающими неблагоприятное воздействие такой деятельности на окружающую среду. Воспроизводство плодородия земель сельскохозяйственного назначения - сохранение и повышение плодородия земель сельскохозяйственного назначения посредством систематического проведения агротехнических, агрохимических, мелиоративных, фитосанитарных, противоэрозионных и иных мероприятий (ст. 1 Федерального закона от 16.07.1998 № 101-ФЗ «О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения»).

Постановлением Правительства РФ от 23.04.2012 № 369 утвержден перечень признаков неиспользования земельных участков для ведения сельскохозяйственного производства, к которым в частности относятся:
· на пашне не производятся работы по возделыванию сельскохозяйственных культур и обработке почвы;

· на сенокосах не производится сенокошение;

· на культурных сенокосах содержание сорных трав в структуре травостоя превышает 30 процентов площади земельного участка;

· на пастбищах не производится выпас скота;

· на многолетних насаждениях не производятся работы по уходу и уборке урожая многолетних насаждений и не осуществляется раскорчевка списанных многолетних насаждений;

· залесенность и (или) закустаренность составляет на пашне свыше 15 процентов площади земельного участка;

· залесенность и (или) закустаренность на иных видах сельскохозяйственных угодий составляет свыше 30 процентов;

· закочкаренность и (или) заболачивание составляет свыше 20 процентов площади земельного участка.

Если на земельном участке не выполняются требования и обязательные мероприятия по защите земель от процессов, ухудшающих их качественное состояние, не соблюдаются стандарты, нормы, правила и регламенты проведения агротехнических мероприятий, направленных на сохранение и воспроизводство плодородия земель сельскохозяйственного назначения, собственники, владельцы, пользователи, арендаторы земельного участка могут быть привлечены к административной ответственности в частности по ч.2 ст.8.7. Кодекса об административных правонарушениях РФ. Указанной статьей за невыполнение установленных требований и обязательных мероприятий по улучшению, защите земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов и иного негативного воздействия на окружающую среду, ухудшающих качественное состояние земель предусмотрена административная ответственность в виде штрафа на должностных лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей; на юридических лиц - от четырехсот тысяч до семисот тысяч рублей.

В связи с вышеизложенным обращаем внимание юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, являющихся собственниками, владельцами, пользователями, арендаторами земельных участков из числа сельскохозяйственных угодий, на необходимость проведения на таких участках агротехнических мероприятий, направленных на сохранение и воспроизводство плодородия земель, выполнение требований и обязательных мероприятий по их защите, не допуская фактов неиспользования данных земельных участков в соответствии с их целевым назначением и разрешенным использованием приводящим, в том числе к зарастанию их деревьями, кустарниками и сорными растениями.
