Статус
малоимущей семьи

[bookmark: _GoBack]В соответствие  со статьей 41 Социального кодекса Ярославской области малоимущей признается семья, которая имеет среднедушевой доход, не превышающий величины прожиточного минимума, определенного в соответствии с Законом Ярославской области «О порядке определения прожиточного минимума в Ярославской области».
Учет доходов и расчет среднедушевого дохода семьи для признания их малоимущими осуществляется в порядке, установленном Федеральным законом от 5 апреля 2003 г. № 44-ФЗ «О порядке учета доходов и расчета среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для признания их малоимущими и оказания им государственной социальной помощи».
Для подтверждения статуса малоимущей семьи необходимо предоставить в отдел по социальным вопросам управления социальной защиты населения и труда Администрации г. Переславля-Залесского (каб. 4) следующие документы:
- паспорт заявителя;
- документы, подтверждающие состав семьи, степень родства и (или) свойства членов семьи заявителя (свидетельство о рождении несовершеннолетних детей, свидетельства об установлении отцовства, свидетельство о браке, свидетельство о расторжении брака);
- документы, подтверждающие доходы заявителя и членов его семьи за 3 последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления, перечень которых определен постановлением Правительства Российской Федерации от 20 августа 2003 г. № 512 «О перечне видов доходов, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для оказания им государственной социальной помощи»;
- документ, подтверждающий постоянное  или преимущественное проживание заявителя и членов его семьи  на территории городского округа г. Переславля-Залесского.
Для сведения сообщаем, что гражданин трудоспособного возраста, не имеющий работы (доходного занятия), должен быть зарегистрирован  в качестве безработного в органах государственной службы занятости либо иметь объективные причины неведения трудовой деятельности: 
- осуществление гражданином ухода за ребенком в возрасте до трех лет;
- осуществление гражданином ухода за ребенком-инвалидом, инвалидом I группы и престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет;
- прохождение гражданами, не имеющими инвалидности и страдающими тяжелым заболеванием, лечения длительностью не менее двух месяцев, лишающим их возможности ухода за собой и связанным с постельным режимом;
- отсутствие заработка во время прохождения судебно-медицинской экспертизы на основании постановлений следственных органов или суда, в период судебного спора в связи с увольнением с работы по инициативе работодателя или рассмотрения в установленном законодательством Российской Федерации порядке вопроса о возмещении ущерба, причиненного незаконными действиями органов дознания, предварительного следствия, прокуратуры или суда, а также в других случаях, когда исполнение решения суда невозможно по не зависящим от заявителя и членов его семьи причинам;
- обучение лиц старше 18 лет по очной форме обучения в профессиональной образовательной организации или образовательной организации высшего образования по основным профессиональным образовательным программам;
- постоянное проживание гражданина на территории иностранных государств, с которыми у Российской Федерации отсутствуют договоры о правовой помощи, предусматривающие взаимное исполнение судебных решений.
	При установлении статуса семьи – малоимущая, заявителю выдается справка по форме, утвержденной приказом департамента труда и социальной поддержки населения Ярославской области от 6 июля 2009  N 49
"Об утверждении формы справки о признании гражданина малоимущим".




