Пояснительная записка 

к проекту постановления Администрации города Переславля-Залесского

«О ликвидации муниципального дошкольного образовательного

учреждения  Лыченского детского сада»

Ликвидация муниципального дошкольного образовательного учреждения  Лыченского детского сада (ИНН 7622011850, ОГРН 1027601052456, тип учреждения - бюджетное).

В результате ликвидации МДОУ Лыченского детского сада повысится эффективность использования финансовых средств и качества образования, произойдет оптимизация использования кадровых, материально-технических ресурсов.

Полное наименование: муниципальное дошкольное образовательное учреждение Лыченский детский сад 

Сокращенное наименование: МДОУ Лыченский детский сад
Заведующий: Александрова Галина Сергеевна.

Местонахождение (юридический адрес): 152042, Ярославская область, Переславский район, с. Лыченцы, ул. Школьная, д.2.

Предназначение объекта: образовательная деятельность.

Фактическое использование: образовательная деятельность.
Лицензия на осуществление образовательной деятельности: 
регистрационный № 559/16 от 25.11.2016. Срок действия: бессрочно. Общее образование. Уровни образования: дошкольное образование.
Здания и инфраструктура

МДОУ Лыченский детский сад осуществляет свою деятельность в помещениях, расположенных в здании 1986 года постройки, общей площадью 387,6 кв.м., по адресу: 152042, Ярославская область, Переславский район, с. Лыченцы, ул. Школьная, д.2. Здание кирпичное, одноэтажное, перекрытия – железобетонные плиты. Имеется отопление от собственной котельной (вид топлива – электроэнергия), центральный водопровод, канализация местная в виде железобетонных колодцев. Земельный участок (общая площадь – 4297 кв.м.), расположенный по адресу: Ярославская область, Переславский район, с. Лыченцы, ул. Школьная, д.2
Условия объекта соответствуют требованиям санитарного и противопожарного законодательства.

Территориальная расположенность

Село Лыченцы расположено в 30 км. от г. Переславля-Залесского, являющегося центром муниципального образования городской округ город Переславль-Залесский, в 17 км. от федеральной автомобильной дороги М-8 «Холмогоры». Здание МДОУ Лыченский детский сад находится в центральной части с. Лыченцы. 

Материальная база

В здании МДОУ Лыченский детский сад имеются: игровая комната, спальня, спортивный зал, совмещенный с музыкальным залом, приемная, медицинский кабинет, изолятор, туалетная комната, кабинет заведующего, помещения пищеблока, прачечная, электрокотельная.
Информация об объектах
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение Лыченский детский сад реализовывает основные общеобразовательные программы дошкольного образования. 
В 2021 году муниципальное задание на реализацию общеобразовательной программы дошкольного образования выдано на 8 человек на сумму 948 981,6 рублей. В соответствии со штатным расписанием все выделенные средства будут израсходованы на оплату труда, фонд материального обеспечения не улучшится. Средства на содержание зданий и сооружений по муниципальному заданию из городского бюджета выделено на 2021 год 2 656 944,15 рублей. Расходы на одного воспитанника в 2021 году составят 332 118 тыс. рублей, при этом в подобном учреждении затраты на одного воспитанника не превышают 137 000 тыс. рублей.

На основании поступивших в августе 2021 года заявлений родителей воспитанников трое были отчислены для продолжения получения образования в МОУ Ивановской средней школе, МОУ ОШ №3 имени Сергея Сниткина и МОУ Дмитриевской основной школе.

На 01 октября 2021 года детский сад посещает 2 воспитанника, один из них – не систематически. Продолжить получение дошкольного образования дети, при желании, смогут в МДОУ Ивановском детском саду и МДОУ Рахмановском детском саду.
За период с 2020 года по настоящее время заявлений родителей (законных представителей) о зачислении детей в МДОУ Лыченский детский сад не поступало, в очереди на зачисление никто не стоит.

В МДОУ Лыченском детском саду на 1 октября 2021 года работает  заведующий, один воспитатель, 1 человек учебно-вспомогательного персонала и 5 человек обслуживающего персонала.
Наиболее близко к с. Лыченцы расположены муниципальное дошкольное образовательное учреждение Ивановский детский сад (далее по тексту – МДОУ Ивановский детский сад) и муниципальное дошкольное образовательное учреждение Рахмановский детский сад (далее по тексту – МДОУ Рахмановский детский сад), которые будут закреплены за территориями городского округа город Переславль-Залесский, за которыми в настоящее время закреплен МДОУ Лыченский детский сад. Закрепление территорий будет осуществлено с учетом расстояния транспортного обслуживания не более 30 километров в одну сторону. Будет организована доставка детей школьными автобусами МОУ Ивановской средней школы (в МДОУ Ивановский детский сад) и МОУ Дмитриевской средней школы (в МДОУ Рахмановский детский сад).
МДОУ Ивановский детский сад расположен по адресу: 152004, Ярославская область, Переславский район, пос. Ивановское, ул. Ленина, д. 15 в 25 километрах от с. Лыченцы.  
МДОУ Ивановский детский сад осуществляет свою деятельность в помещениях, расположенных в здании 1959 года постройки. Здание детского сада одноэтажное, деревянное. 

В настоящее время в МДОУ Ивановский детский сад работает в режиме 10-ти часового пребывания. В детском саду работает 2 группы, из них:

- 1 группа общеразвивающей направленности для детей раннего возраста с 1,5 до 3 лет;

- 1 группа общеразвивающей направленности для детей дошкольного возраста с 3 до 7 лет.
Списочный состав на 14.10.2021 г. – 34 человека, нормативная наполняемость – 40 мест. Вакантных мест на конец 2021 года 6.
	Направленность и возраст групп
	Количество детей

	Группа общеразвивающей направленности для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет
	17

	Группа общеразвивающей направленности для детей в возрасте от 3-7 лет
	17

	Итого
	34


В детском саду работает трое воспитателей (двое имеют среднее профессиональное педагогическое, один – высшее педагогическое) и учитель-логопед, все педагоги имеют первую квалификационную категорию.
Детский сад имеет лицензию на осуществление образовательной деятельности №537/16 от 18.11.2016 года, серия 76 Л02 № 0001320 (срок действия бессрочно). 
 Основное строение детского сада (литер А): согласно техническому паспорту износ здания по состоянию на 2018 г. составляет 34%. Общая площадь здания – 432 кв. м., из них используется под образовательную деятельность – 199,7 кв.м.

Здание МДОУ Ивановского детского сада располагается на земельном участке площадью 3787 кв.м.

На территории детского сада находится отдельно стоящее здание прачечной и сарай для хранения 1959 года постройки. 
Помещения и участок МДОУ Ивановского детского сада соответствуют государственным санитарно-эпидемиологическим требованиям, нормам и правилам пожарной безопасности. 

В детском саду имеются все виды благоустройства: отопление, водоснабжение, канализация.

Территория дошкольного образовательного учреждения ограждена забором с калиткой и воротами, запирающимися на замок. Периметр детского сада прослеживается камерами наружного наблюдения. Здание оснащено кнопкой охранной сигнализации, системой АПС, обеспечен прямой вывод сигнала о пожаре в пожарную часть.

В групповых комнатах оборудованы центры активности для детей, подобраны разнообразные дидактические и игровые пособия, игры,  в соответствии с возрастом детей. Мебель соответствует требованиям СанПиН и индивидуальным особенностям воспитанников.

Развивающая предметно-пространственная среда в детском саду создана с учетом федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного образования, возрастных особенностей детей, требований основной образовательной программы детского сада. Образовательное пространство предоставляет необходимые и достаточные возможности для двигательной, предметной и игровой деятельности детей с различными материалами, способствует самореализации каждого воспитанника, развитию активности и инициативы. Соблюдены условия безопасности, психологической комфортности и эстетической привлекательности.

Коридоры и раздевальные комнаты оформлены информационными стендами для родителей и педагогов. 

В учреждении для организации образовательной деятельности с детьми имеются ноутбук, музыкальный центр, два пианино, два многофункциональных устройства (принтер-сканер-копировальный аппарат), фотоаппарат и два телевизор.

На территории детского сада расположена одна прогулочная площадка, предназначенная для игровой, познавательной и коммуникативной деятельности. На площадке установлены два теневых навеса, две песочницы. Имеется спортивная площадка, на которой находятся: спортивный комплекс, лабиринт и бревно для ходьбы.

Территория  детского сада благоустроена: имеются зеленые насаждения,  свой огород, на котором выращиваются овощи, фруктовые деревья (вишня и сливы), разбиты цветники.

МДОУ Рахмановский детский сад расположен по адресу: 152017, Ярославская область, Переславский район, с. Рахманово, ул. Центральная, д. 98 в 14 км. от села Лыченцы. 
Образовательная организация осуществляет свою деятельность в помещениях, расположенных в здании 1984 года постройки (введено в эксплуатацию в 1985 году). Здание детского сада одноэтажное, основная часть – деревянная, помещение пищеблока – кирпичное. 

В настоящее время  МДОУ Рахмановский детский сад работает в режиме 10-ти часового пребывания. В детском саду функционирует одна группа общеразвивающей направленности для детей в возрасте с 1,5 до 7 лет.
Списочный состав на 14.10.2021 г. – 9 человек, нормативная наполняемость – 16 мест. Вакантных мест на октябрь 2021 года – 7. 

	Направленность и возраст групп
	Количество детей

	Группа общеразвивающей направленности для детей в возрасте от 1,5 до 7 лет
	9

	Итого
	9


В детском саду работает один воспитатель, образование среднее профессиональное, педагогическое, квалификационной категории нет (работает менее трех лет).
Детский сад имеет лицензию на осуществление образовательной деятельности №561/16 от 25.11.2016 года, серия 76 Л02 № 0001344 (срок действия бессрочно). 
Согласно техническому паспорту износ здания детского сада (литеры А, А1) по состоянию на 2008 г. составляет А-43%, А1-29%. Общая площадь здания – 359,2 кв. м., из них используется под образовательную деятельность – 103 кв.м (групповая).

Здание МДОУ Рахмановского детского сада размещается на земельном участке площадью  2190 кв.м.

Помещения и участок МДОУ Рахмановского детского сада соответствуют государственным санитарно-эпидемиологическим требованиям, нормам и правилам пожарной безопасности. 

В детском саду имеются все виды благоустройства: отопление, водоснабжение, канализация.

Территория дошкольного образовательного учреждения ограждена забором с калиткой и воротами, запирающимися на замок. Периметр детского сада прослеживается камерами наружного наблюдения. Здание оснащено кнопкой охранной сигнализации, системой АПС, обеспечен прямой вывод сигнала о пожаре в пожарную часть.

В групповых комнатах оборудованы центры активности для детей, подобраны разнообразные дидактические и игровые пособия, игры, аудио- и видеоматериалы в соответствии с возрастом детей. Мебель соответствует требованиям СанПиН и индивидуальным особенностям воспитанников.

Развивающая предметно-пространственная среда в детском саду создана с учетом федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного образования, возрастных особенностей детей, требований основной образовательной программы детского сада. Образовательное пространство предоставляет необходимые и достаточные возможности для двигательной, предметной и игровой деятельности детей с различными материалами, способствует самореализации каждого воспитанника, развитию активности и инициативы. Соблюдены условия безопасности, психологической комфортности и эстетической привлекательности.

Коридоры и раздевальные комнаты оформлены информационными стендами. 

В учреждении для организации образовательной деятельности с детьми имеются ноутбук, телевизор, DVD-проигрыватель. На территории детского сада расположена прогулочная площадка, предназначенная для игровой, познавательной и коммуникативной деятельности, На площадке установлен теневой навес, песочница, малые архитектурные формы. Территория детского сада благоустроена: имеются зеленые насаждения, разбиты цветники.

Ожидаемые эффекты
Социальный – дети, воспитывающиеся в маленьком детском коллективе (2-3 человека),  из-за отсутствия постоянного общения со сверстниками теряют возможность развить социальные навыки. Детям дошкольного возраста необходимо реализовать потребность в признании и одобрении, а также получить поддержку и мотивацию именно в коллективе. Широкие социальные связи ребенка с ровесниками в последующем помогут более быстрой адаптации в школьном коллективе. В условиях МДОУ Лыченского детского сада все эти возможности существенно сокращены.  
Право детей на получение общедоступного и бесплатного образования не будет нарушено, образовательные услуги будут предоставлены в полном объеме, а уровень и качество образовательных услуг будет не ниже требований, установленных федеральным образовательным стандартом.
Также, в случае зачисления в МДОУ Ивановский детский сад, дети смогут получать услуги учителя-логопеда.
Организационный – рациональное использование трудовых ресурсов.

Экономический– позволит повысить эффективность использования бюджетных средств. В результате ликвидации детского сада экономия местного бюджета составит более 2,5 млн. рублей ежегодно. 
