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Собственнику(-ам) сооружений (2-х конструкций металлических шлагбаумов), расположенных на территории земель общего пользования ул. Просёлочная (возле дома №34-а по ул. Деревенская), д.Фалисово, Переславского р-на, Ярославской области.










Уведомляем Вас, что сооружения (две конструкции металлических шлагбаумов) расположены на территории земель общего пользования ул. Просёлочная (возле дома №34-а по ул. Деревенская), д.Фалисово, Переславского р-на, Ярославской области, находящихся в государственной собственности, распоряжение которыми в соответствии с требованиями земельного законодательства осуществляется органом местного самоуправления городского округа. 
В соответствии со статьями 5, 40, 41 Земельного кодекса РФ лица, не являющиеся собственниками земельных участков (землепользователи, землевладельцы, арендаторы), осуществляют права собственников земельных участков на основе: права постоянного (бессрочного) пользования или безвозмездного срочного пользования, права пожизненного наследуемого владения, договора аренды или договора субаренды. 
В связи с этим, не допускается самовольное занятие земельного участка или его части, а также использование земельного участка при отсутствии предусмотренных законодательством прав на указанный земельный участок либо разрешений на его использование.
Данные сооружения (конструкции металлических шлагбаумов) размещены на указанной территории земель общего пользования без документов, являющихся основанием для размещения таких объектов, оформленных в порядке, установленном правовыми актами Российской Федерации и муниципальными правовыми актами. Правами в отношении данной территории земель общего пользования, на которой размещены указанные сооружения (две конструкции металлических шлагбаумов), Вы не обладаете.
В связи с этим, Вам надлежит в срок до 18.10.2019 демонтировать сооружения (две конструкции металлических шлагбаумов) и освободить территорию земель общего пользования ул. Просёлочная (возле дома №34-а по ул. Деревенская), д.Фалисово, Переславского р-на, Ярославской области, находящихся в государственной собственности. В случае неисполнения данного предписания в установленный срок, после 18.10.2019 демонтаж данных сооружений (двух конструкций металлических шлагбаумов) будет организован Администрацией города Переславля-Залесского.


Начальник Управления                                                                                                   С.Н. Осуровский
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