Оказание социальной помощи

 малоимущим гражданам
на основании социального контракта
Социальный контракт - это договор о вза​имных обязательствах между малоимущим гражданином или гражданином, попавшим в трудную жизненную ситуацию и управлением социальной защиты населения и труда о предоставлении ему и его семье со​циальной помощи в виде денежных выплат, социальных услуг, натуральной помощи.

Для принятия решения о назначении (отказе в назначении) социальной помощи на основании социального контракта малоимущим гражданам в целях стимулирования их активных действий по преодолению трудной жизненной ситуации заявитель к заявлению прилагает следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации;

- документ, подтверждающий постоянное или преимущественное проживание заявителя на территории Ярославской области;

- документы, подтверждающие доходы заявителя и членов его семьи за 3 последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;

- документы, подтверждающие состав семьи, степень родства и (или) свойства членов семьи заявителя:

документы (сведения) о браке;

документы (сведения) о расторжении брака;

документы (сведения) о рождении (усыновлении).

При принятии решения об оказании соци​альной помощи на основании социального контракта между заявителем и органом соци​альной защиты населения в лице его руково​дителя заключается социальный контракт.

К социальному контракту прилагается программа социальной адаптации.

Программа социальной адаптации - разработанные органом социальной защиты населения совместно с гражданином мероприятия, которые направлены на преодоление им трудной жизненной ситуации, и определенные такой программой виды, объем и порядок реализации этих мероприятий.

Программой социальной адаптации предусматриваются обязательные для реализации получателями социальной помощи мероприятия. К таким мероприятиям в частности относятся:

- активный поиск работы при посредничестве центра занятости населения, регистрация в качестве ищущего работу либо безработного, получение государственных услуг в сфере занятости населения, участие в общественных работах, временная занятость;

- прохождение профессионального обучения и дополнительного профессионального образования;

- осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности;

- ведение личного подсобного хозяйства;

- осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации.

На всех этапах выполнения социального контракта  орган социальной защиты населения обязан:

- оказывать содействие по выходу гражданина (семьи гражданина) из трудной жизненной ситуации путем индивидуального сопровождения такого гражданина;

- осуществлять гражданину денежную выплату в соответствии с условиями социального контракта;

- осуществлять ежемесячный контроль за выполнением гражданином обязательств, предусмотренных социальным контрактом;

- оказывать содействие в направлении несовершеннолетних членов семьи гражданина в дошкольную образовательную организацию;

- прекратить денежную выплату в случае нарушения гражданином условий социального контракта с месяца, следующего за месяцем возникновения указанных обстоятельств;

- подготовить заключение не позднее чем за 1 месяц до даты окончания срока действия социального контракта об эффективности предпринятых мер по выводу гражданина (семьи гражданина) из трудной жизненной ситуации, или о необходимости продления срока действия социального контракта (в случае его заключения на период до 12 месяцев), или о необходимости заключения нового социального контракта по текущему или иному направлению;

- проводить мониторинг условий жизни гражданина (семьи гражданина) в течение 3 лет со дня окончания срока действия социального контракта.

Гражданин обязан:

- предпринять активные действия по выполнению мероприятий, предусмотренных социальным контрактом;

- представлять своевременно в органы социальной защиты населения сведения, подтверждающие расходование денежной выплаты на реализацию мероприятий, предусмотренных социальным контрактом;

- представлять в орган социальной защиты населения ежемесячно информацию о ходе исполнения социального контракта, в том числе о целевом расходовании денежной выплаты;

- предпринять действия, направленные на сохранение здоровья, в том числе на ежегодное прохождение профилактического медицинского осмотра или диспансеризации, а также на проведение гражданином и членами его семьи вакцинации в соответствии с национальным календарем профилактических прививок при отсутствии медицинских противопоказаний;

- обеспечить посещение несовершеннолетними членами семьи дошкольной образовательной организации, если это предусмотрено социальным контрактом;

- представлять по запросу органа социальной защиты населения информацию об условиях жизни гражданина (семьи гражданина) в течение 3 лет со дня окончания срока действия социального контракта;

Конечным результатом должно стать повышение денежных доходов гражданина (семьи гражданина), преодоление трудной жизненной ситуации по истечении срока действия социального контракта.

Социальная помощь на основе социально​го контракта назначается на срок от 3 месяцев до 1 года исходя из содержания программы социальной адаптации, разработанной органом соци​альной защиты населения с участием заявителя.

Период оказания социальной помощи на основе социального контракта продлевается на срок, установленный социальным контрак​том в случае невыполнения мероприятий про​граммы по социальной адаптации, предусмо​тренной условиями социального контракта.

Размер социальной помощи на основании социального контракта определяется исходя из содержания мероприятий, предусмотренных социальным контрактом.

Денежная выплата, полученная гражданами, заключившими социальный контракт, является целевой и используется на мероприятия, связанные с выполнением обязанностей по социальному контракту.

Обратиться с заявлением об оказании  социальной помощи на основании социального контракта можно:

- в Управление социальной защиты населения и труда Администрации г.Переславля-Залесского по адресу: г. Переславль-Залесский, ул.Комсомольская, д. 5; 

- в Переславский филиал ГАУ ЯО «МФЦ» по адресу: г.Переславль-Залесский, ул.Проездная, д.2-б; 

-  через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru).

Телефон для справок: 3-24-85; 3-14-33

